

ADAPTOR PENTRU MONTURĂ FTZ



O MONTURĂ.
INSPIRAȚIE FĂRĂ SFÂRȘIT.

Continuați să utilizați obiectivele cu montură F chiar dacă vă îndrăgostiți de noile obiective NIKKOR cu montură Z.

Adaptorul pentru montură FTZ vă permite să beneficiați la maximum de obiectivele cu montură F când fotografiați sau filmați cu aparatul foto Z de la Nikon. Nu se pierde nimic din calitatea imaginii. Iar obiectivele NIKKOR fără sistem de reducere a vibrațiilor (VR) vor descoperi noi niveluri de claritate.

FEATURES

Profund. Larg. Aproape. Clar.

Fotografierea cu expunere automată este posibilă cu sute de obiective cu montură F. Iar obiectivele cu montură F cu motor de focalizare automată încorporat dețin toate abilitățile de focalizare automată.

Mai stabil

Dacă utilizați un obiectiv cu montură F cu VR, funcția obiectivului de a detecta abaterile în plan orizontal și vertical este completată de funcția aparatului foto de a detecta rotirea pe axa de vizare. Când fotografiați cu un obiectiv cu montură F fără VR, abaterile în plan orizontal, vertical și rotirea pe axa de vizare sunt corectate în aparatul foto.

Echilibrat

Montura mare pentru trepied a adaptorului asigură echilibrul perfect când utilizați obiective cu montură F împreună cu aparatul foto Z de la Nikon.

Aspectul specific NIKKOR

Vopsea în nuanța pielii naturale asigură îmbinarea perfectă a adaptorului pentru montură F cu obiectivele NIKKOR cu montură F, precum și cu aparatele foto Z de la Nikon.

Mergeți unde v-ați propus

Cilindrul din aliaj de magneziu este rezistent, dar și ușor. O construcție rezistentă la praf și la picături de apă încorporează garnituri de etanșare din cauciuc pentru obiectiv și pentru conexiunile aparatului foto, precum și pentru butoane și leviere.



ADAPTOR PENTRU MONTURĂ FTZ

ACCESORII INCLUSE



CAPAC CORP BF-1B



CAPAC POSTERIOR LF-N1

CAPTURE TOMORROW



Nikon will not be held liable for any errors this manual may contain.
The appearance of this product and its specifications are subject to change without notice.